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Metodické  poznámky : 
Pracovní list se slovními úlohami, které lze využít k výuce FINANČNÍ GRAMOTNOSTI. 
Správné řešení: 
1.  4 200 Kč, 4 roky. 
2.  Eda – 18 500Kč, Jindřich – 17 800 Kč, 700Kč, 8 400 Kč – ano. 
3. Pan Smutný – 238 Kč, pan Rychlý – 408 Kč, 170 Kč. 
4. 4 800Kč, 124 800 Kč. 
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FINANČNÍ  GRAMOTNOST – SLOVNÍ  ÚLOHY                     5.ročník 
 
1. Eva si každý měsíc spořila stejnou částku. Za rok si tak ušetřila 50 400 Kč.   
    Jak velkou částku si každý měsíc spořila? 
    Kolik let šetřila na auto za 200 000 Kč? 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Eda si vydělal za 3 měsíce 55 500 Kč. Jindřich si vydělal za půl roku 106 800 Kč.) 
     Kdo z nich měl vyšší měsíční mzdu? O kolik? 
     Jak velký rozdíl to byl za 1 rok? 
     Stačil by tento roční rozdíl na zaplacení dovolené, která stojí 8 000 Kč? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.  Pan Smutný měl auto, které mělo spotřebu 7 litrů na 100 km. Pan Rychlý měl silné auto se    
     spotřebou 12 litrů na 100 km. 1 litr benzínu stojí 34 Kč. 
     Kolik stála pana Smutného cesta z  Chotěboře do Tábora, která je dlouhá 100 km? 
     Kolik stála stejná cesta Pana Rychlého? 
     Vypočítej, o kolik korun byla cesta pana Smutného levnější. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Láďa si půjčil od Pavla 120 000 Kč na motorku. Za každých 10 000 Kč mu zaplatil úrok  
    400 Kč.  
    Jak velký úrok mu zaplatil z celé částky? 
    Kolik korun mu zaplatil celkem? 
 


